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НАПРЯМКИ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-

КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ 

МАТЕМАТИКИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

Постановка проблеми. В умовах сьогодення сучасна вітчизняна 

початкова освіта перебуває у процесі постійних еволюційних трансформацій. 

Виникають не тільки численні освітні інновації, але й постійно оновлюється 

уже існуючий педагогічний інструментарій. Особливо це стосується засобів 

навчання, які базуються на інформаційно-комунікаційних технологіях (ІКТ). 

Таким чином, проблема актуалізації змісту використання ІКТ в початкових 

класах не втрачає своєї актуальності. Разом із тим, впровадження та розвиток 

НУШ вимагає постійного оновлення методик навчання усіх освітніх галузей у 

тому числі – математичної. Саме це й зумовило вибір теми дослідження й 

зумовило його актуальність й своєчасність. 

Мета дослідження полягає у актуалізації основних напрямків 

застосування ІКТ для навчання математики молодших школярів. 

Результати дослідження. Нині інформаційно-комунікаційні технології є 

важливою складовою всіх ланок освіти. У контексті нашої публікації ми 

користуватимемося терміном інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) та 

розумітимемо під ним сукупність програмно-технічних засобів на базі 

мікропроцесорної техніки, які призначені для задоволення різноманітних 

інформаційних потреб користувачів. Таким чином, ІКТ в початковій освіті 

Список використаних джерел 
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одночасно виконують різні функції, серед основних вважаємо за доцільне 

виділити чотири функції (категорії засобів задоволення інформаційних потреб): 

1. Засобів (інструментів) діяльності; 

2. Об’єктів вивчення (у процесі опанування молодшими школярами змісту 

інформатичної освітньої галузі); 

3. Засобів комунікації між усіма учасниками освітнього процесу в 

початкових класах та їх результативної інтеграції; 

4. Засобів самоосвітньої, дослідницької та наукової діяльності всіх 

учасників освітнього процесу в початкових класах [1]. 

Як правило, ці функції здійснюються паралельно та чинять значний вплив 

одна на іншу. У контексті навчання математики молодших школярів засобами 

ІКТ доцільно звернути уваги на їх потенціал при організації та проведенні 

освітньої діяльності/самоосвітньої діяльності як здобувачів освіти, так і 

педагогів для різних форм навчання: очної, дистанційної, змішаної. 

Висновки. Підсумовуючи проведену роботу можна констатувати, що ІКТ 

є невід’ємною складовою сучасної вітчизняної початкової освіти та дозволяє 

значно підвищити ефективність навчання математики молодших школярів. На 

нашу думку, у контексті теми публікації перспективними є дослідження 

можливостей використання інформаційно-комунікаційних технологій при 

вивченні окремих тем із математики у початкових класах. 
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Лесі Українки 

ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ ТА ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ У 

ВИКЛАДАННІ ТРИГОНОМЕТРІЇ В СУЧАСНІЙ ШКОЛІ 

Постановка проблеми. Сучасна освіта зазнає значних змін завдяки 

використанню цифрових технологій та інтерактивних методів навчання. 

Тригонометрія, як один із фундаментальних розділів математики, відіграє 

важливу роль у формуванні математичних компетентностей учнів. Однак 

традиційні методи викладання іноді не відповідають потребам сучасного 

покоління, яке зростає в умовах цифрової епохи. Тому використання 

інтерактивних технологій та цифрових інструментів у навчальному процесi стає 

нагальною необхідністю. 

Результати дослідження. Завдяки сучасним технологіям викладачі 

можуть створювати інтерактивні уроки, що допомагають краще розуміти 

складні математичні концепції. Доступ до цифрових ресурсів розширює 
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